

他神性的能力……使你們藉着這些應許，得以脫離世上因私慾而來的敗壞，就可以與神的本性有分。正是為了這個緣故，你們要竭盡全力：有了信心，還要**加上**美德；有了美德，還要加上……還要加上愛心。因為你們有了這些……就必使你們在認識我們主耶穌基督這事上，不至於懶散和不結果子了。……這樣的話，你們就**必得着豐富的供應**，得以進入我們的主救主耶穌基督永遠的國度。

（彼後1:3-11新漢語譯本）

藉着神的應許就能脫離世上因私慾而來的敗壞這個信息，在今天是何等適切！其實這種敗壞，放眼今日的世界已經再明白不過，毋庸多說。

應許已經賜了下來，問題就在我們是否願意領受；領受就意味着實踐，只有實踐才有可能實現。與其說這是彼得的遺訓，毋寧說這段話是彼得宣讀大君王的恩詔。這怎麼說呢？只要神的子民願意走上這認識主基督的階梯，竭力**加上**這個、加上那個，神最終也給祂的子民加上一張“通行證”（原文 εἰσόδος 這詞，意為“進入”），得以進入我們的主救主耶穌基督永遠的國度。

這是天上大君王的詔書，是一道恩詔。只要我們憑着祂的應許竭力前行，不猶豫，不卻步，即使遇到再大的艱難困苦，也定意朝最大抵抗力的路勇往直前，決不退後，上主最終會給祂的子民敞開天國的大門。

經文告訴我們，只要我們竭力“加上”，上主也會給我們“加上”。原文“加上”這個詞先後在第5節和11節出現，首尾呼應，只是第11節用了同一個詞的被動語態，所以《新漢語》譯作“得着豐富的供應”，其實也是第5節“加上”一詞。若神給那些努力前行的子民大開天國之門，也深信祂會沿路加力，與那些堅心倚靠祂的人相伴同行，你說這是多美麗的一幅圖畫。